
   
                             OBEC JABLONEC, Jablonec 206, 900 86 Jablonec 

Zápisnica OZ z 22.01.2025   1 

 

 

Zápisnica z prvého mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v roku 

2025 /ďalej len „OZ“/, konaného 22.01.2025 o 19:00 hod. v budove Obecného 

úradu. 

Prítomní:  - poslanci OZ – podľa prezenčnej listiny 

- Starosta obce Slavomír Pocisk 

- Zapisovateľka  Mgr. Jana Jašurková 

- Občania obce – podľa prezenčnej listiny 

Program:  

1. Otvorenie  zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
2. Sľub poslanca – nástupca Rudolf Kucman po Milanovi Krasňanskom. 
3. Schválenie Dohody o majetkovoprávnom vysporiadaní medzi Obcou Jablonec a Poľovníckym 

združením Gidra. 
4. Rôzne. 
5. Záver. 

 

K bodu 1 programu: 

Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Starosta privítal prítomných na prvom mimoriadnom zasadnutí OZ v roku 2025 a otvoril zasadnutie 

o 19:15 hod.  

Starosta skonštatoval, že na OZ sú prítomní piati poslanci OZ a obecné zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné.  

Návrh programu zasadnutia OZ bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ mailom. 

Program bol zverejnený 21.01.2025 na webe obce, úradnej tabuli obce a na úradnej tabuli slovensko.sk 

/CUET/.  Starosta dal hlasovať za zverejnený program zasadnutia OZ. 

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  5/0/0  

Počet prítomných pri hlasovaní: 5 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 1/1/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  s c h v a ľ u j e  program zasadnutia OZ 

22.01.2025. 

Starosta informoval, že v priebehu dnešného dňa vznikli situácie na základe ktorých sa pridali ďalšie 

body do rokovania. Jedným z bodov je schvaľovanie správy o kontrolnej činnosti HK obce za rok 2024, 

ktorá sa berie len na vedomie a schválenie zmluvy o bezodplatnom prevode cesty a inžinierskych sietí 

IBV JUH Jablonec, kde bolo právnikom odporúčané schvaľovanie zmluvy OZ. Starosta informoval 

Obecné zastupiteľstvo o priebehu zámeny budovy poľovníkov a tzv. starých kabín, ktoré sú obecným 

majetkom. Upozornil, že je dôležité dodržať postupnosť krokov a najmä prihliadať na to, aby sa čím 

skôr začalo s výstavbou Domova sociálnych služieb. Spoločnosť Golden Age musí dodržať termíny 

výstavby a je najvyšší čas, aby so samotnou výstavbou začali. Starosta prečítal upravený návrh 

programu rokovania, rozšírený o spomínané body. Následne dal hlasovať. 
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1. Otvorenie  zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
2. Sľub poslanca – nástupca Rudolf Kucman po Milanovi Krasňanskom. 
3. Schválenie dohody o majetkovoprávnom vysporiadaní medzi Obcou Jablonec a Poľovníckym 

združením Gidra. 
4. Schválenie Správy z kontroly o kontrolnej činnosti HK obce. 
5. Schválenie zmluvy o bezodplatnom prevode vlastníctva do majetku obce. 
6. Rôzne. 
7. Záver. 
 

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  5/0/0  

Počet prítomných pri hlasovaní: 5 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 2/1/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  s c h v a ľ u j e  upravený program zasadnutia 

OZ 22.01.2025. 

Za zapisovateľku navrhol starosta  Mgr. Janu Jašurkovú, za overovateľov zápisnice starosta navrhol 

Vladislava Delinčáka a Richarda Porubana. Starosta dal hlasovať.  

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  5/0/0  

Počet prítomných pri hlasovaní: 5 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 3/1/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  s c h v a ľ u j e  zapisovateľa Mgr. Janu 

Jašurkovú a overovateľov zápisnice Vladislava Delinčáka a Richarda Porubana. 

 

K bodu 2 programu: 

Sľub poslanca – nástupca Rudolf Kucman po Milanovi Krasňanskom. 
 
Starosta informoval že na základe žiadosti poslanca OZ p. Milana Krasňanského zanikol jeho mandát 
poslanca k 31.12.2024. Podľa zápisnice Miestnej volebnej komisie v Jablonci o výsledku volieb do 
orgánov samosprávy miest a obcí, ktoré sa konali 29.10.2022 sa ďalším náhradníkom do Obecného 
zastupiteľstva stal Rudolf Kucman.  
Starosta vyzval p. Rudolfa Kucmana k zloženiu sľubu. Po zložení sľubu starosta odovzdal p. Kucmanovi 
osvedčenie o zvolení za poslanca OZ v Jablonci. 
 
Po slávnostnom akte sa pokračovalo v riadnom zasadnutí s počtom 6 prítomných poslancov. 
 

K bodu 3 programu: 

Schválenie Dohody o majetkovoprávnom vysporiadaní medzi Obcou Jablonec a Poľovníckym 

združením Gidra. 

Starosta informoval, že na poslednom zasadnutí sa schválil prevod majetku obce a teraz je potrebné 

schváliť aj Dohodu o majetkovoprávnom vysporiadaní medzi subjektami Obec Jablonec a Poľovnícke 

združenie Gidra. Znenie zmluvy bolo zaslané poslancom mailom.  Starosta dal hlasovať.  

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  6/0/0   

Počet prítomných pri hlasovaní: 6 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  
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Uznesenie č. 4/1/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci schvaľuje Dohodu o majetkovoprávnom 

vysporiadaní medzi Obcou Jablonec a Poľovníckym združením Gidra. 

 

K bodu 4 programu:  

Schválenie Správy z kontroly o kontrolnej činnosti HK obce. 

Starosta informoval prítomných, že hlavná kontrolórka obce Ing. Alenka Gergelová predložila Správu 

o kontrolnej činnosti za rok 2024. Správu berie OZ na vedomie a poslancom bola zaslaná dnes mailom. 

Starosta dal hlasovať. 

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  6/0/0   

Počet prítomných pri hlasovaní: 6 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 5/1/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  berie na vedomie Správu o kontrolnej 

činnosti hlavnej kontrolórky obce Ing. Alenky Gergelovej za rok 2024. 

 

K bodu 5 programu: 

Schválenie zmluvy o bezodplatnom prevode vlastníctva do majetku obce 

Starosta informoval, že prevod cesty sa už riešil v roku 2022 a nakoľko v prvej fáze prišlo k úmrtiu 

jedného z účastníkov konania, dohodli sme sa s p. Čechovičovou, že prevod sa urobí spolu aj so 

skolaudovaným osvetlením. Preto by teraz malo prebehnúť kompletne celé odovzdanie aj s osvetlením 

a inžinierskymi sieťami obci Jablonec, nakoľko je všetko už skolaudované a funkčné. 

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  6/0/0   

Počet prítomných pri hlasovaní: 6 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 6/1/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  schvaľuje Zmluvu o bezodplatnom prevode 

vlastníckeho práva k inžinierskym stavbám v lokalite IBV JUH v predloženom obsahu a znení.  

 

K bodu 6 programu: 

Rôzne 

Starosta hneď na začiatku informoval poslancov, že dnes prišla ponuka od právnika na podanie žaloby 

na MIRRI, nakoľko nám nevyplatili schválenú dotáciu na Materskú školu. Diskusiou dospeli Obecné 

zastupiteľstvo a starosta k tomu, že predmetná žaloba sa podá. S týmto problémom bojuje obec už 

dlhšie obdobie a pre uzavretie celej kauzy je potrebné urobiť potrebné kroky. Starosta je presvedčený, 

že podanie žaloby je jedinou možnosťou, ako danú situáciu riešiť. Hlavná kontrolórka doplnila, že 

podaním žaloby obec nemá čo stratiť. Samozrejme budú poplatky za spracovanie žaloby, zastupovanie 

obce a pod., ale v prípade úspešnosti na súde sa získajú finančné prostriedky. Ďalšie návrhy 

a pripomienky poslanci nemali. Starosta dal hlasovať.   

 

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  6/0/0   

Počet prítomných pri hlasovaní: 6 
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Poslanci návrh uznesenia schválili. 

Uznesenie č. 7/1/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci schvaľuje podanie žaloby na Ministerstvo 

investícií a regionálneho rozvoja SR  za nevyplatenú dotáciu na Materskú školu v Jablonci. 

 

K bodu 7 programu: 

Záver 

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na dnešnom mimoriadnom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva. Poďakoval hosťom aj hlavnej kontrolórke za spoluprácu a flexibilnosť. Poďakoval za 

cenné podnety prítomných a poprial ešte pekný večer.  

Rokovanie bolo ukončené o 20:25 hod. 

Hlasovanie za uznesenia z 1. mimoriadneho zasadnutia OZ zo dňa 22.januára 2025. 

 

Čísla 

uznesení: 

 

     

Poslanci OZ: 1 2 3 4 5 6 7   

Delinčák Vladislav A A A A A A A   

Dzíbela Marek A A A A A A A   

Horváth Matej A A A A A A A   

Rudolf Kucman - - - A A A A   

Čuperka Peter A A A A A A A   

Meszároš Ján O O O O O O O   

Poruban Richard A A A A A A A   

        

 
    

  
 

  

Vysvetlivky:      hlasovanie "ZA" "A"  

     hlasovanie "PROTI" "N"  

     zdržal sa hlasovania "Z"  

     neprítomný ospravedlnený "O"  

 
    neprítomný neospravedlnený "Y"  

 

Prílohy zápisnice:  - prezenčná listina  poslancov OZ a hostí 

- Prezenčná listina prítomných občanov 

- Materiály k bodom 1, 3, 5  

 



   
                             OBEC JABLONEC, Jablonec 206, 900 86 Jablonec 

Zápisnica OZ z 22.01.2025   5 

 

Zapisovateľ:    Mgr. Jana Jašurková  .................................................. 

Overovatelia:  Richard Poruban  .................................................. 

   Vladislav Delinčák  .................................................. 

Starosta obce:  Slavomír Pocisk   .................................................. 

 

 


